BceM npuBet.C BamMu cHOBa noobolic.
Xody 3amaTh BaM BOIIPOC

XoTuTe U BBl YUTATh HEOTPENaKTUPOBAaHHYIO BEPCHUIO I'J1aB,mats 3a 970 10p? Wnu ke OymeTe XKOaTh
TOTOBOM U TJIaTUTh BCETO MATh PyOiei?

B HeoTpemaK4eHHIX TJlaBax eCTh OIIMOKY BPOMe NUIIHEN MU HelpaBUIbHOM OYKBH B CJIIOBE U OIIMOKHU
BPOZIEe IPOMYIIEHOMW TOUKY UJIH 3aIATOMN. [1€710 B TOM,4TO OOHAXKMIHI 5T TOCTaBUII IIeHY B 10
p.,AyMasi, 4TO HUKTO He OymeT MOKYIMaTh MOM TJIaBHl, @ B UTOre UX Kymuio 10 yemoBex.

MHeHus ynuTateiei 04eHb BasKHO JIJISI MEHS, IMO3TOMY 4 6y,]1y XKOaTh BalllUX OTBETOB.
OTBeTH IHUIINUTE B KOMMEHTapPUsIx.

Cracubo 3a BHUMaHUeE.
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